
KATALOG
podlahové profily



89-11622701

89-11622702G

89-11620901

89-11620902G

89-11622704

89-11622706

89-11620904

89-11620906

89-11622705

89-11622709

89-11622716

89-11620905

89-11620909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

01

02G

04

06

05

09

16

509,99197,99

559,99204,99

467,99

509,99

176,99

197,99

489,99

489,99

744,99

193,99

193,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz střední

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

zlato

champagner

černá

PF 462 SK
samolepící

SBS-O
NOvý odstín

typ profilu délka profilučíslo a název odstínu

SK
samolepící

G
uzavřený pevný profil

Součástí balení profilu
jsou vruty a hmoždinky.

Součástí balení profilu nejsou
vruty a hmoždinky.

EB
uzavřený pevný profil

T
profil s trny pro koberce

U
bez lepidla nevrtaný

S
vrtaný na straně

V tomto novém katalogu Vám přinášíme 14 typů nových skladových profilů značky                           a                , doplněné o podložky 

pod kolečkové židle a příslušenství.

objednací číslo profilu základní cena profilu
(bez slevy zákazníka)

V případě nedodržení uceleného balení u speciálních profilů na objednávku, bude účtován příplatek 9 % k nákupní ceně.

informace

zkratky k typům profilů

SBS-OSBS

součástí balení profilu nejsou vruty 
a hmoždinky (bližší info níže)

S Místo ohybu, pro dokonalé
kopírování plochy s hranou. 



samolepící
bez lepidla
šroubovací

samolepící
šroubovací

samolepící
bez lepidla
šroubovací
šroubovací a zásuvné pro krytiny 2 - 10,5 mm

samolepící
bez lepidla
šroubovací

vnější
vnitřní

s protikusem a kloubem
s protikusem na kabely

polypropylen
PET
polykarbonát
čistící zóny

štětce
válečky
nářadí
pásky a fólie
pytle

„T“ profil

37
38
39
40

42
43 - 45
46 - 49
50 - 54

55

Přechodové profily

Srovnávací profily

Schodové profily

Ukončovací a lemovací profily

Profily na ochranu rohů

combi profily

Profily s hmoždinkou

Podložky pod židle

Příslušenství

Ohýbací profily

5 - 10

11 - 14

15 - 22

23 - 26

29 - 30

31 - 32

33 - 34

35 - 40

41 - 55

27 - 28

Poradenství

odborné poradenství:: +420 737 239 007
objednávky, poradenství: obchodní zástupci viz. str. 57

mako color s.r.o.
mobil: +420 737 239 003, +420 737 239 009
email: obchod@makocolor.cz
reklamace: data@makocolor.cz
web: www.makocolor.cz

pracovní doba: po - čt: 7:00 - 15:00
	          pá: 7:00 - 12:30
adresa: Líšťanská 651, 330 33 Město Touškov

odborné znalosti

Ochrana životního prostředí

Rychlé a spolehlivé dodání zboží

Celostátní pokrytí prostřednictvím obchodních 
zástupců umožňuje přímou a individuální péči 
o každého zákazníka.

Nepřetržitě školení zaměstnanci (prodejci) 
zajistí odborné poradenství.

Jako všechny progresivní firmy, 
používáme dřevo ze zodpovědně 
obhospodařovaných lesů - certifikát FSC.

Dodání zboží zajistíme do 1-3 pracovních dní 
(od přijetí závazné objednávky). 
Nevztahuje se na položky, které jsou na objednávku.

VAŠE VÝHODY

Jsme tu pro vás



marketingová podpora

PRO snadnější výběr a ukázku profilů, Vám můžeme nabídnout prezentační kufr s více jak 350 vzorky, které jsou uspořádany 
do tří kazet. Vhodné pro realizační a prodejní firmy.

Bližší informace o zapůjčení, žádejte u svého obchodního zástupce nebo v sídle společnosti. 
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PRO snažší orientaci skladových dekorů dřeva a eloxovaných odstínů.

vzorník eloxovaných odstínů

str. 1 str. 2

vzorník dekorů dřeva

3



PRO profesionální vystavení a snadnější prodej, 
zapůjčíme výstavní stojan zdarma.

Více informací u obchodních zástupců nebo v sídle společnosti.

ukázka vystavení profilů

1. s vysokým stropem
   - profily nad sebou

ukázka vystavení profilů

2. s nízkým stropem
   - profily za sebou

4



přechodové 
profily
samolepící

bez lepidla

šroubovací
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PF 458 U
bez lepidla

SBS-O

89-13712708

89-13712702

č. zbožíč. odstínu název odstínu

08

08G

389,99

419,99

cena

270 cm

nerez ocel leštěná

nerez ocel matná drásaná

PF 471 SK
samolepící

SBS-O

89-10582712G

89-10582714

89-10582716

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

06

346,99

282,99

302,99

cena

270 cm

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

PF 442 SK

89-11423002G

89-11423004

89-11423016

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

16

537,99

461,99

548,99

cena

300 cm

bronz světlý jemně broušený

stříbro

černá

samolepící

SBS-O

25

NOVinka

NOVinka

NOVinka

6



PF 451 SK

89-11512708

89-1151270289-11510902

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

08

08G

414,99

478,99183,99

cenacena

270 cm90 cm

nerez ocel leštěná

nerez ocel matná drásaná

samolepící

SBS-O

PF 459 SK

89-11592701

89-11592702G

89-11590901

89-11590902G

89-11592704

89-11592706

89-11590904

89-11590906

89-11592705

89-11592709

89-11592716

89-11590905

89-11590909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

01

02G

04

06

05

09

16

395,99150,99

411,99159,99

359,99

395,99

140,99

150,99

368,99

368,99

475,99

145,99

145,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz střední

samolepící

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

zlato

champagner

černá

SBS-O

samolepící s dekorem dřeva

89-11592718

89-11592725

89-11590918

89-11590925

89-11592730

89-11592764

89-11592761

89-11592771

89-11592781

89-11592773

89-11590930

89-11590964

89-11590961

89-11590981

89-11590973

89-11592734

89-11592765

89-11592774

89-11592762

89-11592772

89-11592786

89-11590934

89-11590965

89-11590971

89-11590974

89-11590962

89-11590972

89-11590986

č. zbožíč. zbožíč. dekoru název dekoru

18

25

30

64

61

71

81

73

34

65

74

62

72

86

550,99204,99

cenacena

270 cm90 cm

třešeň

buk světlý

dub světlý

dub krémový

dub šedý

dub vápenný

ořech

dub tmavošedý

dub country

dub stříbrošedý

dub béžový

dub béžovošedý

dub světlešedý

břidlicověšedá

PF 459 H/SK

SBS-O
NOvý dekor

NOvý odstín

NOvý odstín
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89-11622701

89-11622702G

89-11620901

89-11620902G

89-11622704

89-11622706

89-11620904

89-11620906

89-11622705

89-11622709

89-11622716

89-11620905

89-11620909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

01

02G

04

06

05

09

16

509,99197,99

559,99204,99

467,99

509,99

176,99

197,99

489,99

489,99

744,99

193,99

193,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz střední

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

zlato

champagner

černá

89-11622718

89-11622725

89-11620918

89-11620925

89-11622730

89-11622764

89-11622761

89-11622771

89-11622781

89-11622773

89-11620930

89-11620964

89-11620961

89-11620981

89-11620973

89-11622734

89-11622765

89-11622774

89-11622762

89-11622772

89-11622786

89-11620934

89-11620965

89-11620971

89-11620974

89-11620962

89-11620972

89-11620986

č. zbožíč. zbožíč. dekoru název dekoru

18

25

30

64

61

71

81

73

34

65

74

62

72

86

686,99259,99

cenacena

270 cm90 cm

třešeň

buk světlý

dub světlý

dub krémový

dub šedý

dub vápenný

ořech

dub tmavošedý

dub country

dub stříbrošedý

dub béžový

dub béžovošedý

dub světlešedý

břidlicověšedá

PF 462 SK
samolepící

PF 462 H/SK
samolepící s dekorem dřeva

SBS-O

PF 441 SK

89-11412702G

89-11412704

89-11412706

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

06

692,99

593,99

631,99

cena

270 cm

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

samolepící

SBS-O

SBS-O

89-10592702G

89-10592704

89-10590902G

89-10590904

89-1059270689-10590906

89-1059270989-10590909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

06

09

388,99164,99

331,99135,99

376,99159,99

331,99135,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

champagner

PF 459
šroubovací

SBS

3,0

NOVinka

NOvý odstín

NOvý dekor

8



PF 454 U

89-11542718

89-11542712

č. zbožíč. odstínu název odstínu

08

08G

393,99

481,99

cena

270 cm

nerez ocel leštěná

nerez ocel matná drásaná

bez lepidla

SBS-O

PF 462
šroubovací

SBS

499,10
89-10622702G

89-10622704

89-10620902G

89-10620904

89-1062270989-10620909

89-1062270689-10620906

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

09

06

559,99229,99

499,99197,99

499,99197,99

530,99218,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz světlý jemně broušený

stříbro

champagner

bronz

3,5

NOvý odstín
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PF 464 SK

PF 465 U

89-11642702G

89-11652712G

89-11640902G

89-11651012G

89-11642704

89-11652714

89-11642706

89-11652716

89-11640904

89-11651014

89-11640906

89-11651016

89-11642705

89-11652715

89-11642709

89-11652719

89-11640905

89-11651015

89-11640909

89-11651019

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

02G

02G

04

04

06

06

05

05

09

09

990,99

1152,99

343,99

445,99

845,99

1006,99

889,99

1086,99

292,99

376,99

319,99

419,99

869,99

1090,99

869,99

1090,99

304,99

405,99

304,99

405,99

cena

cena

cena

cena

270 cm

270 cm

90 cm

90 cm

samolepící

bez lepidla

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

stříbro

stříbro

bronz

bronz

zlato

zlato

champagner

champagner

SBS-O

SBS-O

PF 466 U

89-11662712G89-11661012G

89-11662714

89-11662716

89-11661014

89-11661016

89-11662715

89-11662719

89-11661015

89-11661019

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

06

05

09

1390,99519,99

1234,99

1329,99

460,99

497,99

1290,99

1290,99

479,99

479,99

cenacena

270 cm90 cm
bez lepidla

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

zlato

champagner

SBS-O

100

10



srovnávací 
profily
samolepící

šroubovací
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PF 240 SK

89-13402702

89-13402704

89-13402706

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

06

479,99

429,99

459,99

cena

270 cm

bronz světlý

stříbro

bronz

PF 244 SK

89-13442701

89-13442702

89-13440901

89-13440902

89-13442704

89-13442706

89-13440904

89-13440906

89-13442705

89-13442709

89-13440905

89-13440909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

01

02

04

06

05

09

499,99246,99

519,99256,99

469,99

499,99

225,99

246,99

488,99

488,99

239,99

239,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz střední

samolepící

samolepící

bronz světlý

stříbro

bronz

zlato

champagner

SBS-O

SBS-O

10

89-12402704

č. zbožíč. odstínu název odstínu

04 393,99

cena

270 cm

stříbro

PF 240
šroubovací

SBS

3,0

12



samolepící s dekorem dřeva

89-13442718

89-13442725

89-13440918

89-13440925

89-13442730

89-13442764

89-13442761

89-13442771

89-13442781

89-13442773

89-13440930

89-13440964

89-13440961

89-13440981

89-13440973

89-13442774

89-13442762

89-13442772

89-13440971

89-13440974

89-13440962

89-13440972

č. zbožíč. zbožíč. dekoru název dekoru

18

25

30

64

61

71

81

73

74

62

72

707,99249,99

cenacena

270 cm90 cm

třešeň

buk světlý

dub světlý

dub krémový

dub šedý

dub vápenný

ořech

dub tmavošedý

dub béžový

dub béžovošedý

dub světlešedý

PF 244 H/SK

SBS-O

17

PF 241 SK

PF 245 SK

89-13452702

89-13452704

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

730,99

696,99

cena

270 cm

bronz světlý

stříbro

89-13412701

89-13412702

89-13410901

89-13410902

89-1341270489-13410904

89-1341270689-13410906

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

01

02

04

06

649,99259,99

673,99263,99

619,99235,99

649,99259,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz střední

samolepící

samolepící

bronz světlý

stříbro

bronz

SBS-O

SBS-O

25
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samolepící s dekorem dřeva

89-13472718

89-13472725

89-13470918

89-13470925

89-13472730

89-13472764

89-13472761

89-13472771

89-13472781

89-13472773

89-13470930

89-13470964

89-13470961

89-13470981

89-13470973

89-13472734

89-13472765

89-13472774

89-13472762

89-13472772

89-13472786

89-13470934

89-13470965

89-13470971

89-13470974

89-13470962

89-13470972

89-13470986

č. zbožíč. zbožíč. dekoru název dekoru

18

25

30

64

61

71

81

73

34

65

74

62

72

86

787,99291,99

cenacena

270 cm90 cm

třešeň

buk světlý

dub světlý

dub krémový

dub šedý

dub vápenný

ořech

dub tmavošedý

dub country

dub stříbrošedý

dub béžový

dub béžovošedý

dub světlešedý

břidlicověšedá

PF 247 H/SK

SBS-O

89-16682704

č. zbožíč. odstínu název odstínu

04 1558,99

cena

270 cm

stříbro

PF 268
šroubovací

SBS

3,5

5

PF 248 SK

89-13482702G89-13481002G

89-13482704

89-13482716

89-13481004

89-13481016

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

16

717,99312,99

644,99

798,99

274,99

339,99

cenacena

270 cm100 cm

bronz světlý jemně broušený

stříbro

černá

samolepící

SBS-O

5

NOVinka

NOvý dekor

NOvý odstín

14



schodové 
profily
samolepící

bez lepidla

šroubovací

šroubovací a zásuvné pro krytiny 2 - 10,5 mm

15

sc
ho

do
vé

 p
ro

fi
ly



PF 236 SK

89-15362701

89-15362702

89-15360901

89-15360902

89-15362704

89-15362706

89-15360904

89-15360906

89-15362705

89-15362709

89-15360905

89-15360909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

01

02

04

06

05

09

384,99176,99

409,99187,99

359,99

384,99

155,99

176,99

374,99

374,99

171,99

171,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz střední

samolepící

bronz světlý

stříbro

bronz

zlato

champagner

SBS-O

PF 279 U

89-15793002G

89-15793004

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

634,99

431,99

cena

300 cm
bez lepidla

bronz světlý jemně broušený

stříbro

SBS-O

PF 238 U

89-15382702G

89-15382704

89-15382706

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

06

452,99

379,99

412,99

cena

270 cm
bez lepidla

bronz světlý jemně broušený

stříbro

bronz

SBS-O

9,2

7

1,
5

NOVinka

16



PF 235 SK

89-15352701

89-15352702

89-15350901

89-15350902

89-15352704

89-15352706

89-15350904

89-15350906

89-15352705

89-15352709

89-15350905

89-15350909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

01

02

04

06

05

09

472,99189,99

491,99196,99

449,99

472,99

179,99

189,99

455,99

455,99

181,99

181,99

cenacena

270 cm90 cm

bronz střední

samolepící

samolepící s dekorem dřeva

bronz světlý

stříbro

bronz

zlato

champagner

89-15362718

89-15362725

89-15360918

89-15360925

89-15362730

89-15362734

89-15362764

89-15362761

89-15362771

89-15362765

89-15362781

89-15362773

89-15360930

89-15360934

89-15360964

89-15360961

89-15360981

89-15360973

89-15362774

89-15362762

89-15362772

89-15360971

89-15360965

89-15360974

89-15360962

89-15360972

č. zbožíč. zbožíč. dekoru název dekoru

18

25

30

34

64

61

71

65

81

73

74

62

72

561,99220,99

cenacena

270 cm90 cm

třešeň

buk světlý

dub světlý

dub country

dub krémový

dub šedý

dub vápenný

dub stříbrošedý

ořech

dub tmavošedý

dub béžový

dub béžovošedý

dub světlešedý

PF 236 H/SK

SBS-O

SBS-O

89-15352718

89-15352725

89-15350918

89-15350925

89-15352730

89-15352764

89-15352761

89-15352771

89-15352781

89-15352773

89-15350930

89-15350964

89-15350961

89-15350981

89-15350973

89-15352734

89-15352765

89-15352774

89-15352762

89-15352772

89-15352786

89-15350934

89-15350965

89-15350971

89-15350974

89-15350962

89-15350972

89-15350986

č. zbožíč. zbožíč. dekoru název dekoru

18

25

30

64

61

71

81

73

34

65

74

62

72

86

603,99238,99

cenacena

270 cm90 cm

třešeň

buk světlý

dub světlý

dub krémový

dub šedý

dub vápenný

ořech

dub tmavošedý

dub country

dub stříbrošedý

dub béžový

dub béžovošedý

dub světlešedý

břidlicověšedá

PF 235 H/SK
samolepící s dekorem dřeva

SBS-O
NOvý dekor

17
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SBS

3,5

SBS

3,0

SBS

3,5

PF 226

PF 229

PF 225

89-14962502

89-14292502

89-14252701

89-14962504

89-14292504

89-14252704

89-14252706

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

02

02

01

04

04

04

06

787,99

902,99

716,99

717,99

803,99

673,99

716,99

cena

cena

cena

250 cm

250 cm

270 cm

bronz světlý

bronz světlý

bronz střední

stříbro

stříbro

stříbro

bronz

šroubovací

šroubovací

šroubovací

89-15252701

89-15252704

89-15252706

č. zbožíč. odstínu název odstínu

01

04

06

748,99

696,99

748,99

cena

270 cm

bronz střední

stříbro

bronz

PF 225 SK
samolepící

SBS-O
NOVinka

18



PF 870

89-25702502

89-25702504

89-25702506

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

06

674,99

614,99

659,99

cena

250 cm
šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

bronz světlý

stříbro

bronz

3,0

SBS

39

29

2,
5

PF 870 IW

89-78702502

89-78702504

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

590,99

536,99

cena

250 cm
šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

bronz světlý

stříbro

3,0

SBS

29

29

NOvý odstín

S = místo ohybu, pro dokonalé kopírování plochy s hranou 

19
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3,0

3,0

3,0

PF 871

PF 871 IW

PF 859

89-25712502

89-78712502

89-25592502

89-25712504

89-25712506

89-78712504

89-25592504

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

02

02

02

04

06

04

04

684,99

599,99

635,99

634,99

669,99

540,99

582,99

cena

cena

cena

250 cm

250 cm

250 cm

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

bronz světlý

bronz světlý

bronz světlý

stříbro

bronz

stříbro

stříbro

SBS

SBS

SBS

39

29

3

18
,5

SBS

3,0

PF 860

89-25602502

89-25602504

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

659,99

595,99

cena

250 cm

bronz světlý

stříbro

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

19

89-25592506

89-25602506

06

06

613,99

639,99

bronz

bronz

NOvý odstín

NOvý odstín

NOvý odstín

S = místo ohybu, pro dokonalé kopírování plochy s hranou 

20



89-2420250606 869,99bronz

SBS

3,5

PF 832

89-24202502

89-24202504

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

899,99

799,99

cena

250 cm

bronz světlý

stříbro

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

SBS

3,5

PF 809

89-24032512

89-24032514

89-24032516

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

06

469,99

405,99

447,99

cena

250 cm

bronz světlý

stříbro

bronz

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

FOTO

NOVinka

NOvý odstín

21
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3,0

3,0

3,0

PF 807

PF 810

PF 811

89-24052512

89-24082512

89-24102512

89-24052514

89-24082514

89-24102514

89-24052516

89-24082516

89-24102516

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

02

02

02

04

04

04

06

06

06

535,99

569,99

599,99

464,99

509,99

549,99

509,99

529,99

579,99

cena

cena

cena

250 cm

250 cm

250 cm

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

bronz světlý

bronz světlý

bronz světlý

stříbro

stříbro

stříbro

bronz

bronz

bronz

SBS

SBS

SBS

NOVinka

22



UKONČOVACÍ 
A LEMOVACÍ profily
samolepící

bez lepidla

šroubovací

23
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PF 369 N/SK

PF 369 SK

PF 238 N/SK

89-12692702

89-13692702

89-13382702G

89-12692704

89-12692706

89-13692704

89-13692706

89-13382704

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

02

02

02G

04

04

06

04

769,99

577,99

580,99

710,99

739,99

518,99

539,99

493,99

cena

cena

cena

270 cm

270 cm

270 cm

samolepící

samolepící

samolepící

bronz světlý

bronz světlý

bronz světlý jemně broušený

stříbro

stříbro

bronz

stříbro

SBS-O

SBS-O

SBS-O

06 bronz

NOVinka

NOvý odstín

24



SBS

SBS

SBS

SBS

PF 356

89-16562502

89-16562504

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

369,99

308,99

cena

250 cm

bronz světlý

stříbro

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

PF 357

PF 801

89-16572502

89-24142502G

89-16572504

89-24142504

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

02

02G

04

04

389,99

533,99

329,99

433,99

cena

cena

250 cm

250 cm

bronz světlý

bronz světlý jemně broušený

stříbro

stříbro

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

PF 361/3

89-16612504

č. zbožíč. odstínu název odstínu

04 489,99

cena

250 cm

stříbro

šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

3,0

3,0

3,0

3,0

NOVinka

NOVinka

NOVinka
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PF 279 U

PF 238 U

89-15793002G

89-15382702G

89-15793004

89-15382704

89-15382706

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

02 G

02G

04

04

06

634,99

452,99

431,99

379,99

412,99

cena

cena

300 cm

270 cm

bez lepidla

bez lepidla

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

stříbro

stříbro

bronz

SBS-O

SBS-O

PF 802

89-24252502G

89-24252504

č. zbožíč. odstínu název odstínu

02G

04

544,99

445,99

cena

270 cm
šroubovací / k lepení (montážní lepidlo)

bronz světlý jemně broušený

stříbro

SBS

3,0

9,2

7

1,
5

NOVinka

NOVinka

26



ohýbací
profily
„T“profil
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PF 290

PF 291

PF 293

PF 295

89-18902702G

89-18912702G

89-18932702G

89-18952702G

89-18902704

89-18912704

89-18932704

89-18952704

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

02G

02G

02G

02G

04

ø cm
40

ø cm
120

ø cm
180

ø cm
400

04

04

04

370,99

452,99

514,99

414,99

307,99

349,99

401,99

370,99

cena

cena

cena

cena

270 cm

270 cm

270 cm

270 cm

ohýbací

ohýbací

ohýbací

ohýbací

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

stříbro

stříbro

stříbro

stříbro

SBS-O

SBS-O

SBS-O

SBS-O

i Hmoždinky nejsou součástí profilů. 
Lze je objednat viz. katalog UNIVERSAL.28



profily
na ochranu rohů
vnější

vnitřní
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PF 271 U

PF 273 U

PF 275 U

PF 283 U

89-72712502G

89-72732502G

89-72752502G

89-72832502G

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

02G

02G

02G

02G

477,99

668,99

1222,99

668,99

cena

cena

cena

cena

250 cm

250 cm

250 cm

250 cm

bez lepidla, vnější

bez lepidla, vnější

bez lepidla, vnější

bez lepidla, vnitřní

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

bronz světlý jemně broušený

SBS-O

SBS-O

SBS-O

SBS-O

1,
3

2,3

1,
9

3,4

1,
4

2,4

30



combi
zátěžové profily
POUZE NA OBJEDNÁVKU!
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PF 788    7 - 18 mm

   3 - 23 mm

Futura

Futura

Avamont

Avamont

PF 786

PF 551

89-65227002

89-65427002

89-19352702

89-19552702

89-65227004

89-65427004

89-19352704

89-19552704

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. zboží

č. odstínu

video:

video:

č. odstínu

č. odstínu

č. odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

název odstínu

02

02

02

02

04

04

04

04

1673,99

1908,99

2634,99

2742,99

1592,99

1825,99

2459,99

2565,99

cena

cena

cena

cena

270 cm

270 cm

270 cm

270 cm

narážecí s protikusem, s drážkami

narážecí s protikusem, s drážkami

bronz světlý

bronz světlý

bronz světlý

bronz světlý

stříbro

stříbro

stříbro

stříbro

PF 550

13 - 23 mm7 - 13 mm

13 mm

2 x 13 mm

13 - 18 mm 7 - 13 mm

55

2 x 12 mm

42

12 mm

POUZE NA OBJEDNÁVKU!

https://youtu.be/f1ztY-bPKFQ

https://youtu.be/f1ztY-bPKFQ

32



profily
s hmoždinkou
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PF 186

89-6062270289-60620902

89-60622704

89-60622706

89-60620904

89-60620906

89-60622705

89-60622709

89-60620905

89-60620909

č. zbožíč. zbožíč. odstínu název odstínu

02

04

06

05

09

659,99236,99

621,99

659,99

225,99

236,99

621,99

621,99

225,99

225,99

cenacena

270 cm90 cm
s hmoždinkou

s hmoždinkou, s dekorem dřeva

bronz světlý

stříbro

bronz

zlato

champagner

89-60622764

89-6062272089-60620920

89-60622730

89-60622731

89-60622762

89-60622733

89-60622764

89-60622763

89-60622795

89-60620930

89-60620931

89-60620962

89-60620933

89-60620995

89-60622761

89-60622781

89-60620964

89-60620963

89-60620961

89-60620981

č. zbožíč. zbožíč. dekoru název dekoru

20

30

31

62

33

64

63

95

61

81

783,99297,99

cenacena

270 cm90 cm

buk tmavý

dub světlý

dub tmavý

dub béžovošedý

dub bílý

dub krémový

tigua

wenge

dub šedý

ořech

PF 186 H

38

38

PFE-LIGHT

PFE-LIGHT

   0 - 20 mm

   0 - 20 mm

i 90 cm = součástí profilů 6 hmoždinek.
270 cm = součástí profilů 18 hmoždinek.34



podložky
pod židle
polypropylen              ............................................................... 37

PET                         ................................................................... 38

polykarbonát                          .................................................. 39

čistící zóny .............................................................................. 40
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Lepicí vrstva VAB® - protiskluzová
Lepicí vrstva VAB® je tepelně přivařena k podložce během výrobního procesu a zabraňuje tak klouzání po hladkých podlahových krytinách,  
jako jsou parkety, podlahové desky, dlaždice nebo kámen.

Testováno TÜV
Certifikace o bezpečnosti výrobků Ecogrip, Ecoblue, Rollsafe, Rollt & Schütz, Roll-o-grip a Transstat, BSM.

Vzorník
Žádejte u svých obchodních zástupců.

tvar 
O

tvar 
U

tvar 
L

tvar 
B

tvar 
E

tvar 
T tvar 

R

Na výběr je široká škála standardních velikostí a tvarů.  
Nabízíme Vám také možnost objednat si podložku s individuálními rozměry a to do maximální velikosti 1,20 x 6,00 m.  
Neváhejte nás kontaktovat.

0,75 m - 6 m 1,30 m - 1,50 m 1,50 m

1,50 m 0,90 m - 1,50 m

0,60 m - 1,20 m

1,50 m

1,
20

 m

1,
20

 m

1,
20

 m

1,
20

 m

1,
20

 m

1,
20

 m

tvary podložek

POLYPROPYLEN BSM®POLYKARBONÁT Ecogrip®PET Ecoblue®

na objednávku na objednávkuna objednávku

na objednávku na objednávku

36



polypropylen

POLYPROPYLEN BSM®

cenově výhodné řešení

94-02-090094-01-0900

č. zbožíč. zbožítvar název odstínu

O

řada 02 pro hladké podlahyřada 01 pro koberce

0,90 x 1,20 m

BSM® série 01 pro koberce / koberce
Nopy na zadní straně podložky zabraňují nežádoucímu pohybu podložky.
Tloušťka: 2 mm
Délka nopů: přibližně 2,7 mm
Tuto řadu doporučujeme zejména pro koberce se středním vlasem.

BSM® série 02 pro všechny hladké podlahové krytiny
Protiskluzová spodní strana zaručuje bezpečné přilnutí podložky k hladkým 
podlahovým krytinám, jako jsou parkety, laminát nebo dlaždice.
Tloušťka: 2 mm
Info: ze spodní strany odstraňte přepravní ochranou fólii.

Výhody:
– vyrobeno z polypropylenu - 100% recyklovatelný
– chrání před poškrábáním a opotřebením
– mléčný nádech
– bez obsahu bisfenolu A (BPA)
– bez PVC a zápachu 
– se strukturovaným povrchem

Podložky na ochranu podlahy BSM® chrání a zabraňují rychlému opotřebení Vaší podlahy. Podložky jsou vyrobeny z mléčně
transparentního polypropylenu a nejen chrání, ale i skrývají jakákoliv počáteční poškození podlahové krytiny.
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PET

PET Ecoblue®

Podložky na ochranu podlahy Ecoblue® nabízí obzvláště ekologickou ochranu vaší podlahové krytiny. Podložky jsou vyrobeny ze speciálního 
PET plastu a jsou zcela průhledné, bez zabarvení. Díky svým vlastnostem lze PET podložky optimálně recyklovat a znovu použít. 

Podlahová krytina je optimálně chráněna před poškrábáním, opotřebením a nevzhlednými stopami. Drahé a časově náročné opravy jsou minulostí. 
Díky průhledné barvě je optimálně zachován vzhled podlahy.

94-08-090094-07-0900

94-08-1100

94-08-1500

94-08-2400

94-08-120R

94-08-1800

94-07-1100

94-07-1500

94-07-2400

94-07-120R

94-07-1800

č. zbožíč. zbožítvar název odstínu

O

O

O

O

R

O

řada 08 pro hladké podlahyřada 07 pro koberce

0,90 x 1,20 m

1,10 x 1,20 m

1,50 x 1,20 m

2,40 x 1,20 m

ø 1,2 m

1,80 x 1,20 m

Ecoblue® série 07 pro koberce / koberce
Nopy na spodní straně podložky zabraňují nežádoucímu pohybu podložky. 
Tloušťka: 2,1 mm
Délka nopů: přibližně 2,1 mm
Tuto řadu doporučujeme zejména pro koberce se středním a nízkým vlasem.

Ecoblue® série 08 pro všechny hladké podlahové krytiny
Tepelně svařovaná protiskluzová fólie zaručuje bezpečné 
přilnutí k hladkým podlahovým krytinám, jako jsou parkety, 
laminát nebo dlaždice. 
Tloušťka: 1,8 mm
Info: ze spodní strany odstraňte přepravní ochranou fólii.

Výhody:
– vyrobeno z ekologického, nezávadného PET plastu
– 100% recyklovatelný materiál
– optimálně chrání před poškrábáním a opotřebením
– velmi transparentní - bez jakéhokoli zabarvení
– bez obsahu bisfenolu A (BPA)
– pružný a odolný proti opotřebení
– bez PVC a zápachu
– bez toxických plynů
– rohy a hrany ručně začištěné
– se strukturovaným povrchem
– vhodné pro podlahové vytápění
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POLYKARBONÁT Ecogrip®

Podložky na ochranu podlahy Ecogrip® chrání podlahové krytiny před zbytečným opotřebením. Makrolon® je špičkový polykarbonát, který se 
díky svým výjimečným vlastnostem používá všude tam, kde dbáte na kvalitu a bezpečnost. Makrolon® se také používá například v ochranných 
přilbách pro cyklisty a lyžaře, na světlomety automobilů, brýlové čočky, střechy sportovních stadionů a neprůstřelná okna. 

94-12-090O94-11-090O

94-12-110O94-11-110O

č. zbožíč. zbožítvar název odstínu

O

O

řada 12 pro koberceřada 11 pro koberce

0,90 x 1,20 m

1,10 x 1,20 m

Ecogrip® série 11 pro koberce / koberce
Nopy na spodní straně podložky zabraňují nežádoucímu pohybu podložky.
Tloušťka: 1,8 mm
Délka nopů: přibližně 4,5 mm
Tuto řadu doporučujeme zejména pro koberce s vysokým vlasem.

Ecogrip® série 12 pro všechny hladké podlahové krytiny
Protiskluzová fólie VAB® zaručuje bezpečné přilnutí 
k hladkým podlahovým krytinám, jako jsou parkety, laminát nebo dlaždice.
Tloušťka: 1,8 mm
Info: ze spodní strany odstraňte přepravní ochranou fólii.

Výhody:
– vyrobeno z vysoce kvalitního polykarbonátu Makrolon® 
– 100% recyklovatelný materiál
– dvouletá záruka proti poškození
– vysoce odolný proti opotřebení
– průhledná plastová podložka
– odolné proti kolečkům
– protiskluzová (R 9, DIN 51130) díky protiskluzové fólii VAB®

– bez vinylu a zápachu
– vhodné pro podlahové vytápění
– vhodné pro alergiky
– vhodné pro vozíčkáře

polyKARBONÁT

39

po
dl

ož
ky

 p
od

 ži
dl

e



· 100% polypropylen
· odolná a robustní
· velmi dobrá kapacita pojímání nečistot
· protiskluzná rubová strana, 
  pevně leží na každém podkladu
· hmotnost cca 1,9 kg/m2 
· pro všechny druhy podlah
· neobsahuje PVC, 
  šetrná k životnímu prostředí

· královská modrá a světle šedá 
  jen na objednávku

Čistící zóna

č. zboží
94-27022
94-27032
94-27042

1
1
1

—
—
—

rozměr barvasíla
60 x 80 cm
80 x 120 cm
90 x 150 cm

tmavě šedá7 mm
tmavě šedá7 mm
tmavě šedá7 mm
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pytle .......................................................................................... 55

Kompletní nabídku příslušenství najdete v katalogu MALÍŘSKÉ NÁŘADÍ.
Více info u OZ nebo v sídle společnosti. 
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Štětec plochý KOMFORT CZ

č. zboží
354020CZ 10

10
10
10
10
10
5
5

100
100
100
100
100
50
50
50

· mix světlé čínské a syntetické štětiny
· uchycení z bílého plechu
· držadlo plast
· cca 70% Tops
· síla 8

354025CZ
354035CZ
354050CZ
354060CZ
354070CZ
354080CZ
354099CZ

Štětec plochý BASIC

č. zboží
352520H 12

12
12
12
12
12
12

576
504
432
288
288
240
120

352530H
352540H
352550H
352560H
352570H
352599H

· světlý štětinový mix
· uchycení z bílého plechu
· držadlo plast
· cca 60% Tops
· síla 6

šířka/tloušťka 

šířka/tloušťka 

20 mm / 10 mm

20 mm / 12 mm
30 mm / 14 mm
40 mm / 14 mm
50 mm / 16 mm
60 mm / 16 mm
70 mm / 18 mm
80 mm / 19 mm
100 mm / 20 mm

30 mm / 11 mm
40 mm / 12 mm
50 mm / 13 mm
60 mm / 14 mm

70 mm / 14,5 mm
100 mm / 16,5 mm

· syntetický světlý štětinový mix 
· uchycení z bílého plechu
· držadlo dřevo
· cca 60% Tops
· síla 5

Štětec plochý BASIC

č. zboží
12
12
12
12
12

720
480
360
300
192

352935K
352950K
352960K
352970K
352999K

šířka/tloušťka
35 mm / 12 mm
50 mm / 12 mm

60 mm / 13 mm
70 mm / 13 mm
100 mm / 14 mm

Kompletní nabídku štětců najdete v katalogu MALÍŘSKÉ NÁŘADÍ.42



Váleček Vestan
· polyester pletený
· výška vlasu 18 mm
· průměr jádra 56 mm
· průměr držáku 8 mm

· na disperzní, minerální, 
  pojivové a husté barvy

č. zboží
701525 101

velikost
25 cm

povrchy

hl
ad

ký

hr
ub

ý

Váleček Velur

č. zboží
747518 18 cm 1

1
10
1025 cm747525

· přírodní ovčí vlna
· výška vlasu 4 mm
· průměr jádra 48 mm
· průměr držáku 8 mm

· na polyesterové laky, epoxidové, 
  dvousložkové barvy a umělé pryskyřice
· vhodné pro lakování podlah

velikost
povrchy

hl
ad

ký

hr
ub

ý

Váleček Nylon

č. zboží
747825 25 cm 1

1
10
1045 cm747845

· polyamid
· výška vlasu 7 mm
· průměr jádra 48 mm
· průměr držáku 8 mm

· na pryskyřicové, olejové, polyesterové, 
  epoxidové, dvousložkové barvy a laky
· vhodné pro lakování podlah

velikost
povrchy

hl
ad

ký

hr
ub

ý
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Váleček Nylon

č. zboží
747625 25 cm 1 10

· polyamid
· výška vlasu 10 mm
· průměr jádra 48 mm
· průměr držáku 8 mm

· na pryskyřicové, olejové, polyesterové, 
  epoxidové, dvousložkové barvy a laky, 
  barvy proti korozi a umělé pryskyřice

velikost

povrchy

hl
ad

ký

hr
ub

ý

· polyester tkaný
· výška vlasu 6 mm
· průměr jádra 48 mm
· průměr držáku 8 mm

· na lazury, barvy a laky

č. zboží
748325 25 cm 1 10

velikost

Váleček Mikrovlákno extra krátké

povrchy

hl
ad

ký

hr
ub

ý

Držák na váleček pozinkovaný
· průměr držáku 8 mm
· ergonomické umělohmotné držadlo
· větší prostor mezi válečkem a drátem
· lepší přenášení síly na konec válečku

nové zahnutí

Držák na váleček pozinkovaný
· průměr držáku 8 mm
· ergonomické umělohmotné držadlo

č. zboží
767845 1 5

velikost
45 cm

č. zboží
763018
763025

1
1

50
50

velikost
18 cm
25 cm

Kompletní nabídku válečků najdete v katalogu MALÍŘSKÉ NÁŘADÍ.44



Tyč teleskopická kovová

č. zboží
765540 10

10
240
120765550

velikost
110 - 200 cm
150 - 300 cm

· průměr 22/25 mm
· lakovaná kovová tyč
· univerzální konus

Váleček odvzdušňovací ježek jemný

č. zboží
754323 1 3

velikost
23 cm

· umělá hmota
· držák pozinkovaný
· průměr 75 mm
· výška bodlin 14 mm
· odstraňuje vzduch 
  ze samonivelačních hmot

Váleček odvzdušňovací ježek jemný
· umělá hmota
· držák pozinkovaný
· průměr 75 mm
· výška bodlin 14 mm
· odstraňuje vzduch 
  ze samonivelačních hmot

č. zboží
754350
754370

1
1

3
2

velikost
50 cm
70 cm

Váleček odvzdušňovací ježek hrubý

č. zboží
754450 1 2

· umělá hmota
· držák pozinkovaný
· průměr 110 mm
· výška bodlin 28 mm
· odstraňuje vzduch 
  ze samonivelačních hmot

velikost
50 cm
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Špachtle na lepidlo

č. zboží
812417SB
812418SB
812518SB
812615SB
812618SB

6
6
6
6
6

150
150
150
150
150

velikost
180 mm

A1 180 mm
A2 180 mm
B1 180 mm
B3 180 mm

· pásková ocel
· trapézová forma
· držadlo dřevo

A1 B1A2 B3

hloubka zubu
šířka mezery
šířka zubu
úhel

hloubka zubu
šířka mezery
šířka zubu
úhel

hloubka zubu
šířka mezery
šířka zubu
úhel

hloubka zubu
šířka mezery
šířka zubu
úhel

1,1 mm
1,5 mm
0,5 mm

55 ˚

1,4 mm
1,7 mm
1,3 mm

55 ˚

2,0 mm
2,4 mm
2,6 mm

55 ˚

3,25 mm
3,7 mm
3,3 mm

55 ˚

Pistole na kartuše skeletová PREMIUM
· ocelový rám, výtlačný 
  a pojezdový mechanismus           
· kovová ergonomická rukojeť 
  pro pohodlnou práci
· trn na čištění zaschlého tmelu 
  ve špičce kartuše           
· zesílený rám pro extra husté tmely 
  - chemické kotvy a malty

· ideální pro lepidlo MAMUT

č. zboží
818104 1 6

velikost
pro 320 ml kartuše

NOVinka
produkt
TOP
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Hřebík tvrzený
· 10 x 100 ks

Nůž univerzální s kovovým vedením Soft Grip

č. zboží
816418SB 6 96

· kovové tělo s kovovým vedením
· aretace auto-lock
· 2 náhradní břity v těle nože
· baleno: SB karta

Nůž univerzální s kovovým vedením Soft Grip

č. zboží
816920SB 6 96

šíře břitu
18 mm

· plastové tělo s kovovým vedením
· aretace twist-lock
· 2 náhradní břity v těle nože
· baleno: SB karta

šíře břitu
18 mm

NOVinka

Nůž podlahářský Soft Grip
· robustní provedení
· ergonomicky tvarovaný pro optimální 
  přenos síly
· poloautomatická výměna čepele
· 10x náhradní čepel v zásobníku
· baleno: SB karta

č. zboží
815600SB 6 96

velikost
170 x 40 x 25 mm

NOVinka

č. zboží
874701

874705
874702

1

1
1

—

—
—

materiálvelikost
pozink25 x 1,4 mm

bez povrchové úpravy25 x 1,4 mm
pozink35 x 1,4 mm
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Nůž zavírací

č. zboží
815000SB 6 96

šíře břitu
50 mm

· robustní provedení
· jednoduchá výměna čepele
· s klipem na opasek
· baleno: SB karta

NOVinka
produkt
TOP

Nůž podlahářský Delphin

č. zboží
815400 1 —

velikost
180 x 35 x 23 mm

· zinkový odlitek
· včetně plastového pouzdra
· k přesnému řezání koberců a podlahovin

Břity odlamovací náhradní Solingen
· vysoce kvalitní kalená ocel

Břity odlamovací velké BASIC náhradní
· vysoce kvalitní ocel
· baleno: SB karta

č. zboží
817211 1 20

šíře břitu
18 mm

v balení
10 ks

BŘITY NÁHRADNÍ ODLAMOVACÍ

č. zboží

816810SB
baleno: SB karta

baleno: v plastovém pouzdru
817210

6

20

288

200

šíře břitu v balení

9 mm 10 ks

18 mm 10 ks
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Břity odlamovací náhradní Solingen Titan

č. zboží
817212SB 6 28818 mm

· vysoce kvalitní kalená ocel potažená 
  titanovou vrstvou
· baleno: SB karta

v balení
5 ks

šíře břitu

Břity odlamovací hákové náhradní Solingen

Břity náhradní PREMIUM

· vysoce kvalitní kalená ocel
· baleno: SB karta

· kvalitní tvrzená ocel

č. zboží
817310SB 1 2018 mm

v balení
10 ks

č. zboží

816105SB
816110

816305SB
816310
816350

6
1

6
1
1

342
35

342
35
35

v balení

trapézové | 0,65 mm 5 ks
trapézové | 0,65 mm 100 ks (10x 10 ks)

hákové | 0,65 mm 5 ks
hákové | 0,65 mm 100 ks (10x 10 ks)

superhákové | 0,65 mm 100 ks (10x 10 ks)

BŘITY NÁHRADNÍ TRAPÉZOVÉ a hákové

Břity náhradní hákové Titan
· extra kvalitní tvrzená ocel s titanovou vrstvou
· baleno: SB karta

č. zboží
816312SB 6 2880,65 mm

v balení
5 ks

šíře břitu

šíře břitu

šíře břitu

baleno: SB karta

baleno: SB karta

Kompletní nabídku nářadí najdete v katalogu MALÍŘSKÉ NÁŘADÍ. 49 př
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Páska malířská zakrývací BASIC
· nosič hladký krep 56g/m2

· lepidlo hotmelt
· odolná do 60 °C 
· odstranitelná beze stop do 3 dnů
· pro krátkodobé oblepovací práce v interiéru
· na hladké až lehce strukturované povrchy
· dobrá přilnavost

· nosič hladký krep 56g/m2

· lepidlo hotmelt
· odolná do 60 °C
· odstrániteľná bez stôp do 3 dní
· pre krátkodobé oblepovaciu práce v interiéri
· na hladké až ľahko štruktúrované povrchy
· dobrá priľnavosť

č. zboží
8308 19
8308 25
8308 30
8308 38
8308 50
8308 75

48
36
32
24
20
12

xx
xx
xx
xx
xx
xx

rozměr/rozmer barva/farba
19 mm x 50 m žlutá
25 mm x 50 m 
30 mm x 50 m
38 mm x 50 m
50 mm x 50 m 
75 mm x 50 m 

žlutá
žlutá
žlutá
žlutá
žlutá

· nosič hladký krep 56 g/m2

· lepidlo hotmelt
· odolná do 60 °C 
· odstranitelná beze stop do 3 dnů
· pro krátkodobé oblepovací práce v interiéru
· na hladké až lehce strukturované povrchy
· dobrá přilnavost

č. zboží
830819
830825
830830
830838
830850
830875

12 48
9 36
8 32
6 24
5 20
3 12

rozměr barva
19 mm x 50 m žlutá
25 mm x 50 m 
30 mm x 50 m
38 mm x 50 m
50 mm x 50 m 
75 mm x 50 m 

žlutá
žlutá
žlutá
žlutá
žlutá

Páska fóliová oboustranná kobercová BASIC

Páska tkaná oboustranná kobercová BASIC

· nosič polypropylénová fólie
· lepidlo hotmelt
· k pokládce podlahových krytin s hladkou 
  zadní stranou v interiéru
· vhodná k lepení různých materiálů, 
  pro podlahy s normálním zatížením
· není vhodná pro pokládku PVC podlahovin
· odolná vlhkosti

· nosič tkaninou zesílená fólie
· lepidlo hotmelt
· k pokládce podlahových krytin s hladkou 
  nebo tkanou zadní stranou v interiéru
· vhodná k lepení různých materiálů, 
  pro podlahy s normálním zatížením
· není vhodná pro pokládku PVC podlahovin
· odolná vlhkosti

č. zboží

č. zboží

831705

831605

831710

831610

831725

831625

1

1

1

1

1

1

52

48

48

44

24

24

rozměr

rozměr

barva

barva

50 mm x 5 m

50 mm x 5 m

žlutá

žlutá

50 mm x 10 m

50 mm x 10 m

50 mm x 25 m

50 mm x 25 m

žlutá

žlutá

žlutá

žlutá
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Páska tkaná oboustranná kobercová KOMFORT
· nosič tkaninou zesílená fólie
· lepidlo hotmelt
· k pokládce podlahových krytin s hladkou 
  nebo tkanou zadní stranou v interiéru
· vhodná k lepení různých materiálů, 
  pro podlahy se silným zatížením
· není vhodná pro pokládku PVC podlahovin
· odolná vlhkosti

č. zboží
831805
831810
831825

1
1
1

45
30
30

rozměr barva
50 mm x 5 m žlutá
50 mm x 10 m
50 mm x 25 m

žlutá
žlutá

Páska montážní oboustranná speciální
· nosič polyesterové vlákno
· lepidlo akrylát
· nános lepidla cca 500 g/m2

· pro rychlé a bezproblémové nalepení 
  soklových lišt v interiéru
· velmi silná počáteční a dlouhodobá lepící síla

č. zboží
832236 1 8

rozměr barva
35 mm x 50 m hnědá

Páska kobercová - lemovka
· nosič textilní tkanina
· lepidlo hotmelt
· pro oblepování, lemování koberců v interiéru
· textilní páska s vysokou odolností

č. zboží
833801
833803
833804
833805

833808

833806
833807

361
361
361
361

361

361
361

rozměr barva
48 mm x 10 m bordó
48 mm x 10 m
48 mm x 10 m
48 mm x 10 m

48 mm x 10 m

48 mm x 10 m
48 mm x 10 m

modrá
zelená
šedá

béžová

tmavohnědá
černá

Páska protiskluzová
· odolná povětrnosti a UV
· zabraňuje uklouznutí na hladkých površích
  v interiéru i exteriéru
· odolná teplotní zátěži a čistícím prostředkům
· odolná proti opotřebení a mechanickému 
  poškození

č. zboží
8342011
8342012
8342013

1
1
1

40
40
40

rozměr barva nosič lepidlo
25 mm x 5 m luminiscenční PE fólie akrylát
25 mm x 5 m
25 mm x 5 m

transparentní PE fólie akrylát
černo-žlutá PE fólie akrylát

834200SB
834201SB

1
1

2
2

25 mm x 5 m bílá jemná PVC fólie kaučuk
25 mm x 5 m černá jemná PVC fólie kaučuk

Kompletní nabídku pásek najdete v katalogu MALÍŘSKÉ NÁŘADÍ. 51 př
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Síť pokládací pro podlaháře
· nosič skelné vlákno
· lepidlo akrylát-disperze
· k celoplošnému pokládání koberců v interiéru
· opětovné stažení koberce bez jeho poškození
· pro všechny podlahy, vhodné i pro podlahové 
  vytápění
· Pozor! Nepokládat na mramor a umělý kámen

č. zboží
832260 1 4

rozměr barva
1 m x 25 m bílá

Mirelon
· pěnový polyethylen s uzavřenou 
  buněčnou strukturou
· termoakustická izolace podlah 
  a vzduchotechnických rozvodů
· pro tepelné izolace stěn, stropů, podlah

č. zboží
947025 1 4

rozměr síla
1 x 25 m 2 mm

Fólie bublinková KOMFORT
· polyethylen nízké hustoty
· dvouvrstvá
· pro balicí a zakrývací práce
· průměr bubliny 9,5 - 10 mm
· chrání proti oděru

č. zboží
835605 1 —

rozměr
1 x 2 m

barva
transparentní

Dveře ochranné proti prachu

č. zboží
837702 1 15

velikost
1,1 x 2,2 m

· PP rouno se zipem
· oboustranná páska
· vysoce kvalitní zip
· lze individuálně zastřihnout 
  dle potřeby
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Fólie podlahářská polohadice

Fólie stavební polohadice

· materiál LDPE
· síla 200 µm (0,200 mm)
· pro pokládku podlahových krytin
· extrémně odolná proti protržení
· role s dutinkou stočená na 1 m
· v roli

· materiál LDPE
· síla 100 µm (0,100 mm)
· pro zakrývací práce ve stavebnictví
· extrémně odolná proti protržení
· role s dutinkou stočená na 1 m
· v roli

č. zboží

č. zboží

83-010501

83-020110

1

1

—

—

rozměr

rozměr

barva

barva

4 x 50 m

2 x 120 m

transparentní

transparentní

1m

1m

Tkanina zakrývací
· textilní bavlněné vlákno
· cca 220 g/m²
· pro zakrytí náchylných podlah a předmětů 
  při renovačních pracích
· silně savý materiál s nepropustnou fólií

č. zboží
836604
836610
836650

1
1
1

—
4

—

rozměr balení
1 x 4 m skládaná
1 x 10 m v roli
1 x 50 m v roli

Lepenka vlnitá
· recyklovaný dvojitý papír s vlnkou
· cca 210 g/m²
· pro různé zakrývací práce v interiéru 
  i exteriéru

č. zboží
836710
836721
836799

1
1
1

4
2

—

rozměr
1 x 10 m
1 x 20 m
1 x 100 m
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Fólie fixační ruční
· materiál LDPE
· síla 17 - 21 µm (0,017 - 0,021 mm)
· pro balicí práce a fixaci
· váha cca 1,6 kg včetně dutinky
· ekologická nezávadnost

č. zboží
836900
836902
836904

1
1
1

6
6
6

rozměr síla
50 cm 17 - 21 mm
50 cm
50 cm

19 - 21 mm
19 - 21 mm

Fólie fixační ruční

Fólie fixační ruční

· materiál LDPE
· síla 17 - 21 µm (0,017 - 0,021 mm)
· pro balicí práce a fixaci
· váha cca 270 g včetně dutinky
· ekologická nezávadnost

· materiál LDPE
· síla 23 µm (0,023 mm)
· pro balicí práce a fixaci
· váha cca 2,3 kg včetně dutinky
· ekologická nezávadnost

č. zboží

č. zboží

836810

836901

1

1

60

6

rozměr

rozměr

barva

barva

barva

10 cm

50 cm

transparentní
černá
bílá

transparentní

transparentní
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Pytel na odpad

Pytel na odpad

· LDPE
· černá
· síla cca 0,070 mm

* znáte jako 955121CZ

· LDPE
· černá
· síla cca 0,060 mm

* znáte jako 955240

č. zboží

č. zboží

* 952112

952024

1

1

8

8

velikost

velikost

120 l

240 l

70 x 110 cm

100 x 120 cm

15 ks

10 ks

rozměr

rozměr

v roli

v roli

Podložka filcová samolepící
· nosič syntetický filc
· lepidlo akrylát
· chrání podlahové krytiny před poškrábáním 
  nohama židlí, stolů nebo nábytku
· umožňuje lehký pohyb předmětů 
  na hladkých podkladech
· možnost libovolné úpravy stříháním

č. zboží
834507
834602
834607

1
1
1

10
10
10

rozměr barva
100 x 200 mm bílá 1 ks

ø 28 mm
100 x 200 mm

černá 8 ks
černá 1 ks

v balení

Tlumič nárazů samolepící
· nosič PP s jemnou PVC krycí částí
· lepidlo akrylát
· chrání stěny místností proti narážení 
  dveří a oken
· dvoudílný, zaklapávací

č. zboží
834800 1 10

rozměr barva
40 mm bílý 2 ks

v balení

Kompletní nabídku obalového materiálu a pytlů najdete v katalogu MALÍŘSKÉ NÁŘADÍ. 55 př
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Základní informace 
- košťata s násadou zasíláme v minimálním počtu 6 kusů
- teleskopické tyče a násady zasíláme v minimálním počtu 6 kusů
- dlouhé profily (nad 200 cm) zasíláme v minimálním počtu 5-ti kusů, (možno kombinovat druhy/odstíny - méně kusů na vlastní riziko)
- zakrývací papír zasíláme v minimálním počtu 4 kusů
- zakrývací tkaninu zasíláme v minimálním množství 4 kusů - 10 m, 1 kusu - 50 m
- mirelon v návinu 25 m zasíláme v minimálním množství 4 kusů - 2 mm, 2 kusů - 3 mm a 5 mm,
   mirelon v návinu 100 m zasíláme v minimálním množství 3 kusů - 3 mm
- zakrývací vlnitou lepenku zasíláme v minimálním množství 4 kusů - 10 m, 2 kusů - 20 m, 1 kusu - 100 m, 
   ucelené palety (36 ks – 10 m rolí, 18 ks – 20 m nebo 3 ks – 100 m rolí)
- v případě jiných nestandardních nebo specifických zásilek, je možno kontaktovat našeho OZ a dohodnout se na podmínkách zaslání
- v případě nedodržení uceleného balení u speciálních profilů na objednávku, bude účtován příplatek 9 % k nákupní ceně
- standardní doručení zboží 1-3 dny, se nevztahuje na položky, které jsou na objednávku
- mako color s.r.o. si vyhrazuje právo na změny v minimálních počtech zasílaných kusů

Nabízíme vysoce kvalitní hliníkové profily PARKETT FREUND® a SONDRO®. 
Vybírat můžete ze široké škály barevných provedení.

Platební podmínky
- dobírkou, v hotovosti
- převodem - zákazníci s řádně uzavřenou kupní smlouvou

Běžné zásilky (zboží do 200 cm)
Minimální hodnota objednávky 3 500 Kč bez DPH – doprava zdarma.
Při nedodržení minimální objednávací hodnoty, doprava 120 Kč / zásilka.

při nedodržení účtujeme 120 Kč při nedodržení účtujeme 270 Kč

1 – 3 pracovní dny ZDARMA
při objednávce nad 3 500 Kč

ZDARMA
při objednávce nad 4 000 Kč

BĚŽNÉ ZÁSILKYDORUČENÍ OBJEMNÉ ZÁSILKY

Objemné zásilky (zboží nad 200 cm)
Minimální hodnota objednávky 4 000 Kč bez DPH – doprava zdarma.
Při nedodržení minimální objednávací hodnoty, doprava 270 Kč / zásilka.

1.

2.

Dodací podmínky
platí pouze pro ČR

1
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mako color s.r.o.

mobil: +420 737 239 003, +420 737 239 009
email: obchod@makocolor.cz
reklamace: data@makocolor.cz
web: www.makocolor.cz

pracovní doba: po - čt: 7:00 - 15:00
	          pá: 7:00 - 12:30
adresa: Líšťanská 651, 330 33 Město Touškov

Máte nějaké dotazy nebo si chcete dohodnout schůzku? - Jsme tu pro vás!

vedení firmy mako color s.r.o.

obchodní zástupci mako color s.r.o.

západní, jižní a severní Čechy
mobil: +420 731 015 858

obchodní ředitel: +420 731 650 660
obchodní a projektový manažer: +420 737 239 004

střední, severní a východní Čechy
mobil: +420 737 239 008

Praha a střední Čechy
mobil: +420 737 239 007

Morava a Slovensko
mobil: +420 737 239 005

1. 3.

2. 4.

Jsme tu pro vás
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Poradenství odborné znalosti

Ochrana životního prostředí DOPORUČUJEME - TOP PRODUKT

Rychlé a spolehlivé 
dodání zboží

Celostátní pokrytí prostřednictvím obchodních 
zástupců umožňuje přímou a individuální péči 
o každého zákazníka.

Nepřetržitě školení zaměstnanci (prodejci) 
zajistí odborné poradenství.

SPOLEHLIVOST A TRADICE

Vzhledem k dlouhodobým zkušenostem v oboru, 
jsme spolehlivým a stabilním partnerem 
pro Vaše podnikání.

Jako všechny FSC certifikované firmy, používáme dřevo 
ze zodpovědně obhospodařovaných lesů.

Řada produktů je výjimečná svou kvalitou 
a vlastnostmi při užívání.

Dodání zboží zajistíme do 1-3 pracovních dní 
(od přijetí závazné objednávky), včetně Slovenska.
Nevztahuje se na položky, které jsou na objednávku.

mobil: +420 737 239 003,
            +420 737 239 009
email: obchod@makocolor.cz

Líšťanská 651, 
330 33 Město Touškov

produkt
TOP

B2B portál:web:
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